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1. CkinbKomMa cnocob6amu 3 9 uneHiB ek3ameHaUinHOI
KoMicii MO)XXHa o6paTu ronoBy, NOro 3acTynHuKa i
cekpeTtapsa?

Oay100 Op)204  O)soo  (Or) 504

2. Mig yac mixpgepKaBHUX NeperoBopiB Npe3naeHTn
KiJIbKOX KpaiH 3ycTpivyasMcAa caMm Ha cam, NpuyYomy
KOXXeH NPe3nAeHT 3yCTPIBCA 3 KOXXHUM. YCbOro
Biabynocsa 36 3yctpivyen. CKinbKu npe3ngeHTiB
6pano yyactb y neperoBopax?

On o

Oay16 - Osy1z Os)10

3.Y Kpysi pagiyca 5 HaBMaHHA BUOPAHO TOYKY.
3HanaiTb MMOBIPHICTb TOrO, WO BOHA BUABUTLCA
BCepeauHi BNMCaHOro B Lien Kpyr KBagpara.

Om2  Opsx O  Ong

4. Toyka M — Touka nepeTuHy mefiaH TPUKYTHUKA
ABC. O — poBinbHa To4yka. BkaxiTb npaBuUnbHy
piBHIiCTb.

(OA)MA + MB + MC =0
(Ob) OM = 3(OA + OB + OC)

5. 3HangiTb Hanbinblue 3Ha4YeHHA PyHKLUiT

f(t) = 4V1 - £ + 2vF + 19.
On)1 OB) 10 (OB) 20 On 30

6. Binomo, wo [x| = 13, jy| = 19, [X +y| = 24.

. > =
3Hangitb |X - y|.
(OB) 28 Or) 32

Oa12 - Op)22

7. DaHo kBagpat ABCD. YkaxiTb npaBubHY
noABilHY HepiBHICTb, AKWOo a = AB - DA,
b=A_C)-a5,c=§3-§)t\.

(OA)a<b<c (OB)a<c<b

OB)b<a<c Or)b<c<a

8. Touka X HanexuTb oci opauHaT, NpUYOMY cymMa
KBagpaTiB BiAcTaHeM Bifg L€l TOYKM 40 TOYOK
A(-2; -4) i B(3; -8) € HanMeHLWwoOl0. 3HANAITL

opAuHaTty Touku X.
OB)8 On -10

Oa10  Ob)-6

9. Bigpisok PS Toukamu A, B, C nogineHo Ha 4 piBHi
Biapi3kn, To6To PA = AB = BC = CS. 3Hangitb
CyMy KoopauHat Touku S, sikwo P(3; 2; 1),

A(2; 0; -1).
Oay-15 Op)-16 - OB)-17 Or) -18

10. Touky S(4; -2; 1) cno4yaTKy CUMETPUYHO
Bigo6pa3nnu BigHOCHO nnowmHn xOy
i oTpumanu Touky S,. lMotim Touky S,
cnpoekTyBanu Ha nnowunHy xOz i otpumanu
TOuKy S,. 3HanAiTb KOOPOUHATU TOUYKM S,.

OA) (-4, 0; 1) (OB) (4; 0; 1)
OB) (-4;2; 1) QOr) 4;0;1)

11. 3Hangits nnowy y (cM’) ocboBoro nepepisy Tina,
YTBOPEHOro BHacnifAoK obepTaHHsA
NPAMOKYTHOIo TPUKYTHUKA, KaTeT sIkoro
AopiBHIOE 6 cMm, a rinoTeHy3a — 10cm, HaBKONO

iHWOro KarteTa.
(OB) 48 QOr) 58

Oay2s (OBb)38

12. fIki reomeTpUUHI dirypu He MOXHa OTPUMATHU SIK
nepepisu KoHyca?

OA) TPUKYTHUK
OB) kpyr

OE) YOTUPUKYTHUK
OF) eninc

13. Mnowa noBHOI NoBepxHi Ky6a gopiBHIoe 150.
3Hanaitb nnouwy aiaroHanbHOro nepepisy Lboro

KyOa.
OB)25v2  (OB) 25

OA) 50 Or) 20v2

14. YKaxiTb HepiBHiCTb, fika piBHOCUIIbHA HEPiBHOCTi
x(cosx -9) < 0.

OA)x<0

OB) cosx > 9

OE) cosx <9

On x>0
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15. YKaXiTb HepiBHiCTb, MHOXXMHOI PO3B’A3KiB AKOI
€ MPOMIXKOK (=0; +x).

OA) cosx € -3

(OB) sinx <3

OE) cosx > 3
OF) ctgx < -3

16. CKinbKn icHye 3Ha4YeHb NapameTpa a, Npu AKNX
HepiBHicTb sin3x > 1 + (a + 2)’ Ma€ po3B’A3KN?

OA) >KogHoro OB) Tinbku ogHe
OB) Tinbkn oBa OF) binblwe Tpbox

17. BKaxiTb HanbinbLe Yyncno.
(OA)0,1(1) (OB) 0,01
(OB) 0,12 QOr) 0,152

18.06unmcnumm1-2+3 -4+ ..+ 2013 - 2014.
Oayo (OB) -1007
(OB) 2014 On) 1007

19. Postawyinte B nopsAaKy cnagaHHA yucna
25°, 3", 32%,

(OA) 25°, 3, 322

(OB) 25°, 32, 3"

(OB) 3", 25°, 32°

Or) 322 25°, 3"

20. NMepeTBopiTb Yncno 0,2(15) B 3Bu4anHum apio.
215 71
On) 900 OB) 330

Os) & Or) 322

21. Cnpoctutn cos114°cos166° - sin104°sin156°.

Oayos OB) 1 Oy-05  Ono

sin150° + cos30°
1+v3 :

(OB)-0,5

22. O6uncnutn

Onayos  (OB)1 Ono

23. 06’em nipamign, OCHOBOIO KO € NPSAMOKYTHUK
3i ctopoHamu a i b, He nepeBuwye 10, a BUcoTta
uiei nipamian gopiBHIOE 3. YKaxXiTb MOXNUBI
3Ha4YeHHA napameTpiB ai b.

(OA)a=3,b=4 (OB)a=2,b=6
(OB)a=3,b=3 Orya=4,b=4

24.13 n ogHaKOBUX ManeHbKUX KyOuKiB cknanu
BEeNUKUNA KyO. YKaxiTb umcno, sike Moxe 6yTu

3HA4YeHHAM N.
(OB) 64 QOr) 54

Oay16 OB)27

25. Pe6po nepworo Ky6a AopiBHIOE giaroHarni rpaHi
apyroro Kyba. flk BigHOCATbLCA nNnoLi NOBHMUX
NOBEpPXOHb LMX Ky6iB?

OA)3: 1 OB)2v2 : 1
OB)2:1 On 3v3:1

26.Y ky6i ABCDA,B,C,D, 3HanAiTb KOCUHYC KyTa MiX
nnowwuHamu (ABC) i (A,BD).

On) 3 Os)y/T
Os)y2 Oon%

27. MnowuHa B nepeTnHae ctopoHu AB i BC
TpukyTHMKa ABC B Toukax A, i C, BignoBigHo.
CtopoHa AC napanenbHa nnowumHi 3. 3Hangitb

BiAHOLUEHHA AA, akwo BC =27, BC, = 6.

AB’
Om15 Op)2s (OB)35 On) 45

28. [1Ba nnockKi KyTu Npu BepLUMHi TPUrpaHHOro KyTa
nopiBHIOOTL 45° i 60°. AKMX 3HAYEeHb MOXe
HabyBaTu rpagycHa Mipa TpeTbOoro nyiocKoro
KyTa LibOro TPUrpaHHoOro Kyrta?

QOr) 105°

Oayo OB)15° OB)75°

Xy = 6;
29. CKinbku po3B’A3KiB Ma€ cuctema { yz=8; ?
zx =12
(OA) ogun (OB) Oga
OB) Tpu OF) YoTumpum

30. 3Hangitb pisHuUo apucdMeTUYHOI Nnporpecii,
AIKWoO cyma nepumx ii 100 yuneHiB Ha 50 Ginbwa
Bifl CyMM CTa HaCTYMNHMX.

(OA) 0,01 (0B)-0,02
(OB) 0,05 Or) -0,005
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